

## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области  
«О приостановлении действия постановления Правительства Самарской области от 29.12.2015 № 895 «Об определении требований ккупаемым государственными органами Самарской области, органами управления территориальными государственными внебюджетными фондами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями, унитарными предприятиями Самарской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»  
в части предельных цен товаров, работ, услуг

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 16.03.2022 № 121 «О мерах по обеспечению социально-экономической стабильности и защиты населения Российской Федерации» высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации поручено, в частности, принять меры по установлению особенностей закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в том числе реализации проектов развития.

Как следует из пресс-релиза Банка России от 18.03.2022, с начала марта 2022 года инфляция значимо ускорилась. На текущей динамике цен во многом отражается всплеск потребительского спроса на отдельные группы товаров на фоне возросшей неопределенности и роста инфляционных ожиданий, а также произошедшее с начала 2022 года ослабление рубля.

Российская экономика входит в фазу масштабной структурной перестройки, которая будет сопровождаться временным, но неизбежным периодом повышенной инфляции, связанным в том числе с подстройкой относительных цен по широкому кругу товаров и услуг. Адаптация бизнеса к изменившимся внешним условиям, в том числе перестройка производственных и логистических цепочек, станет определяющим фактором, влияющим на динамику относительных цен на горизонте ближайших кварталов ([https://cbr.ru/press/pr/?file=18032022\\_133000key.htm](https://cbr.ru/press/pr/?file=18032022_133000key.htm)).

В этой связи, как следует из оценок Банка России в отношении инфляции на ближайшие кварталы 2022 года, установленные

Правительством Самарской области предельные цены отдельных товаров, работ, услуг могут привести к невозможности проведения закупок и удовлетворения нужд заказчиков Самарской области.

С учетом вышеизложенного, представляется целесообразным приостановить до 31.12.2022 действие постановления Правительства Самарской области от 29.12.2015 № 895 «Об определении требований к закупаемым государственными органами Самарской области, органами управления территориальными государственными внебюджетными фондами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями, унитарными предприятиями Самарской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» в части предельных цен товаров, работ, услуг.

Принятие настоящего проекта постановления не требует выделения дополнительных средств из областного бюджета.

При необходимости дополнительных расходов главные распорядители бюджетных средств предпримут необходимые меры в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект постановления прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.

И.о.руководителя  
Главного управления организации  
торгов Самарской области

М.Е.Карелина